

**Отчет  
мероприятий МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»  
по профилактике предупреждения дорожно-транспортных  
происшествий и безопасности дорожного движения  
за 3-й квартал 2021 года**

6 июля в 11:00ч. в Каргалинской сельской библиотеке провели беседу «Соблюдая ПДД - не окажешься в беде», в которой приняли участие учащиеся 2-4 классов.

Ведущая рассказала ребятам о правилах дорожного движения, о том, что нужно быть внимательными на дороге и обязательно соблюдать правила.

14 июля в 14:00ч. в Курдюковской сельской библиотеке провели час общения «Если ты велосипедист» для учащихся 6-8 классов.

Ребята узнали, как вести себя на проезжей части и как обезопасить себя с помощью пассивных средств защиты.

28 июля в 11:00ч. в Шелкозаводской сельской библиотеке провели познавательную беседу «Безопасная улица» для учащихся 5-7 классов. Ребята узнали, что такое право, какими гражданскими и политическими правами они обладают, какую ответственность несет несовершеннолетний, чем отличается административная ответственность от уголовной. Наряду с правами ребята были ознакомлены с обязанностями и ответственностью несовершеннолетних.

19 августа в 15:00ч. в Кобинской сельской библиотеке была оформлена книжно-иллюстративная выставка «Правилам движения - наше уважение!» для начальных классов.

30 августа в 12:00ч. в Дубовской сельской библиотеке проведена беседа «Путешествие в страну дорожных знаков» для широкого круга читателей. Читателям рассказали основные важные правила для пешеходов и автовладельцев, разъяснили значение дорожных знаков и поделились с примерами из своей практики.

14 сентября в Старогладовской сельской библиотеке провели тематическое мероприятие «Веселый светофор» для учащихся 4-5 классов.

Во время встречи заведующая библиотекой Шемшеева М. разъяснила, как необходимо хотя бы на день отказаться от использования личных автомобилей в пользу общественного транспорта, велосипедов и пешеходных прогулок. Затем присутствующие прочитали стихотворения, приняли участие викторина «Я знаю ПДД».

21 сентября в 11:00ч. в Каршига-Аульской сельской библиотеке провели беседу-предупреждение «Осторожно, проезжая часть» для участников читательского клуба «Почемучка».

Заведующая библиотекой Шемшева У.Я. рассказала посетителям библиотеки о том, что у нас в стране каждый день происходят дорожно-транспортные происшествия и порой дети ведут себя на улицах и дорогах неосторожно. Чтобы вовремя уйти от опасности, надо знать, как правильно себя вести.

Заведующий методическим отделом: \_\_\_\_\_ / З.А. Витагурова /